



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SLAVONSKI ŠAMAC

Povjerenstvo za provođenje oglasa za
prijem u radni odnos na određeno vrijeme

KLASA:100-01/17-01/14

URBROJ:2178/09-01-18-55

Slavonski Šamac, 16. siječanj 2018. godine

ZAPISNIK

o radu Povjerenstva za provođenje oglasa za prijem u radni odnos na određeno vrijeme (u daljnjem tekstu:Povjerenstvo.

Povjerenstvo u sastavu Ivana Ević, dipl.iur J.J. Strossmayera 42, Kruševica, Marko Ćosić, dipl.ing.agr., Ljudevita Gaja 41, Kruševica, Ivica Malnar, dipl.ing.prometa, Matije Gupca 26, Slavonski Šamac sastalo se 16.01.2018. godine u 17:00 sati u prostorijama Općine Slavonski Šamac radi provedbe testiranja kandidata za radno mjesto na određeno vrijeme voditelj/ica projekta „Zaželi posao-prihvati izazov!“ i radno mjesto projektnog asistenta.

Kandidatkinje Zora Bulog, Nova ulica 46, Slavonski Šamac i Andrijana Janković, Ljudevita Gaja 24, Kruševica legitimirane su predočenjem osobnih iskaznica.

Zora Bulog, broj osobne iskaznice:110314113 izdana od PU Brodsko-posavske,
Andrijana Janković, broj osobne iskaznice:112666846 izdana od PU Brodsko posavske.

Nakon podjele ispita kandidatkinje su pristupile pisanoj provjeri znanja koja traje 30 minuta.
Nakon što su kandidatkinje predale pisane ispite, Povjerenstvo je pristupilo ispravljanju istih.

Kandidatkinja Andrijana Janković ostvarila je 10 od mogućih 10 bodova na pisanom testiranju.
Kandidatkinja Zora Bulog ostvarila je 10 od mogućih 10 bodova na pisanom testiranju.

S obzirom da su obje kandidatkinje ostvarile više od 50% bodova na pisanom testiranju, pozvane su na intervju u 18:35 sati istog dana.

Na usmenom intervju kandidatkinje su upitane da objasne svoju motivaciju za rad na ovom EU projektu.

Kandidatkinja Zora Bulog je odgovorila da nema iskustva s radom na EU projektima ali je spremna raditi i učiti. Izjavila je kako se najprije prijavila iz razloga što je njezino sadašnje radno mjesto poprilično udaljeno od mjesta prebivališta, te joj putovanje s godinama predstavlja problem.Nadalje je istaknula kako je opstanak tvrtke u kojoj trenutno radi upitan, kao i njezino radno mjesto.

Kandidatkinja Andrijana Janković je na isto pitanje odgovorila da se na natječaj prijavila jer trenutno radi u trgovini „Patričar“ na određeno vrijeme, te joj uskoro istječe ugovor o radu pa je stoga već počela tražiti novi posao.

Nakon provedenog pisanog testiranja i intervjua s kandidatkinjama, Povjerenstvo za provedbu natječaja:

-predlaže da se ugovor na određeno vrijeme za voditelja/icu projekta „Zaželi posao-prihvati izazov“ sklopi s Andrijanom Janković, Ljudevita Gaja 24 iz Kruševica, stručnom prvostupnicom ekonomije, smjer management s obzirom da ispunjava sve uvjete iz oglasa te je zadovoljila na provedenom testiranju,

-predlaže da se ugovor o radu na određeno vrijeme za projektnog asistenta projekta „Zaželi posao-prihvati izazov“ sklopi s Zorom Bulog, Nova ulica 46 iz Slavenskog Šamca, ekonomskim tehničarom s obzirom da ispunjava sve uvjete iz natječaja te je zadovoljila na provedenom testiranju.

Ssatavni dio ovog Zapisnika su pisani ispiti kandidatkinja.

Napomena: Kandidatkinje su dužne prije potpisivanja ugovora o radu na određeno vrijeme predložiti dokumentaciju u izvornicima.

POVJERENSTVO:

1. Ivana Ević Ivana Ević
2. Marko Čosić Marko Čosić
3. Ivica Malnar Ivica Malnar